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学校アンケート
の集計結果の
お知らせ

令和６年７月１２日

練馬区立大泉第一小学校
校長 黄地 健男

盛夏の候、保護者の皆様におかれましては、益々ご健勝のこととお慶
び申し上げます。日頃より，本校の教育活動にご支援・ご協力をいただ
きありがとうございます。
さて，7月上旬に行った学校評価アンケートの集計がまとまりました

のでお知らせいたします。

ご回答いただいた学校評価アンケートの質問事項は，「学校
経営グランドデザイン」と以下のような関連になっています。
子供たちにも質問を分かりやすい言葉に変え，アンケートを
実施しましたので，保護者の皆様の結果と併せてお知らせい
たします。

Q10:学校は，お子さんの体力を向上させる取組や
健康教育の指導を適切に行っている。

Q9:学校は，学校行事・異学年交流(ハッピー班)・
学級活動(係活動・当番活動)・道徳を通じて，子供
たち同士が認め合える場を作っている。

Q8:学校は，防災や防犯に関する安全教育に取り
組んでいる。

Q7:子供たちは，学習や生活のきまりを守り，落ち着いた
学校生活を過ごしている。

Q6:学校は，ICTを活用したり体験的な学習を行ったり
して，お子さんの学習意欲を高めている。Q5:学校は，お子さんに学年に応じた学力を身に付けさせて

いる。

Q4:学校公開・各種お便り・学校HP等を通じて，
子供たちの様子を知ることができる。

Q3:教職員は，誠実にお子さんや保護者と接して
いる。

Q2:子供たちは，安心した友人関係を築いている。

Q1:子供たちは，学校へ行くのを楽しみにしている。

【考察】児童・保護者ともに，多くの項目において90%を超える結果となりました。特にQ3では保護者評価が99.1%となり，昨年度の2学期と比べ7.7ポイント上昇し
ました。また，前回課題であったQ6についても児童評価で8.2ポイント，保護者評価で4.4ポイント上昇し，ICTの活用や効果的な体験学習の実施により子供たちの学
習意欲が高まったとの評価をいただけたこと，教員にとって励みとなりました。しかし、本校の学力調査を分析すると，基礎学力の定着に課題が見られます。今後，
分かりやすい授業や学びのパスポートという取組を実施することで，基礎学力の定着に取り組んでまいります。すぐに夏休みが始まります。この機会を利用し，お子
様が苦手にしている教科の復習にご家庭でも取り組んでいただければ幸いです。なお，保護者のアンケート回収率が、昨年度より7ポイント上昇し，54%となりまし
た。今後も多くの保護者の方のご意見を聞かせていただけるよう，「学校公開(学期1回)・各行事に記述式のアンケート」や「2学期末にGoogleフォームを活用した学
校評価アンケート」を実施してまいります。ぜひ多くの方のご回答をお待ちしております。
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※この項目につい
ては，保護者のみ
の実施です。


